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BESZÁMOLÓ 

Az önkormányzat Helyi identitás és kohézió erősítése Jakabszálláson és Fülöpjakabon című TOP 

pályázat keretében A tárlatot a Helyi Értéktár Bizottság tagjai, Miklovicsné Faragó Rózsa, Földiné 

Dormány Margit és Szabóné Harkai Erika állította össze. Szabóné Harkai Erika nyugdíjas könyvtáros 

és helytörténész nyitotta meg a tárlatot és beszélt a gyűjtés hátteréről. Ő maga több mint egy évtizede 

gyűjti a régi jakabszállási családokról készült képeket, és készít interjút a jakabszállási idősekkel, élő 

leszármazottakkal élettörténetükről. 

Szabóné Harkai Erika elmondta, hogy Szabadszállás legeltető pusztája volt Jakabszállás-puszta 1745-

től, a Redemptiótól 1924-ig, önállóvá válásáig. 1841-ben kezdték kiosztani a puszta egyik felét, a teljes 

kiosztásra a századfordulón került sor. 

A 18 tablón egy-egy gazdacsalád története a fényképeken és a gyűjtők leírásai alapján elevenedik meg 

a tárlaton. Szabóné Harkai Erika Juhász Antal A Duna-Tisza közi migráció és hatása a népi műveltségre 

című könyvét is felhasználta a forrásgyűjtéshez, melyben a jakabszállási gazdák családtörténetéhez 

talált anyagot. A tárlat legrégebbi fotója a századfordulóról származik, de a feljegyzések a 19. század 

közepéig követik a helyi gazdacsaládok történetét. Érdekességként Jakabszállás-pusztával 

kapcsolatban még elmondta, hogy mivel Szabadszállás pusztája volt, ide hosszú ideig haza járt a Petőfi 

család a településről. 

A kiállításon megtekinthetők a Dormány család, a Bozó család, a Sári család, a Gere család, a Megyesi 

– Simon család, a Galló család, a Berki család, a Polyák család, a Mészáros család, a Miklovics család, 

a Felföldi család, a Wolford család, Kun István családja, a Balogh család, Farkas Béni és családja, a 

Viskovics család, a Tánczos–Kádár család és az Orbán-Farkas család fotográfiái és olvasható 

történetük. A kiállítás január 13-ig látogatható. 

Forrás: baon.hu 

Kiállítás hozadéka: 

Múltunk, származásunk, gyökereink megismerése és megismertetése. A helyismeret, a helytörténet, a 

családtörténet, a családfakutatás népszerűsítése. Különösen pozitív visszajelzéseket, történeteket, 

képeket kaptunk az elszármazott jakabszállásiaktól! Garabónyi régi képet kaptunk szkennelésre, 

valamint további ígéreteket, hogy szétnéznek az otthoni régi iratok és fényképek között. Folyamatosan 

kapunk korabeli élménybeszámolókat is.  

A Települési Értéktár hálás köszönettel fogad minden kölcsönadott régi iratot, képet, emléket! 

Természetesen a szkennelés után visszajuttatjuk az eredeti tulajdonosának. 

„Azt mondják, a fa ereje a gyökerében van, nem az ágaiban. De a gyökereknek talaj kell, amibe 

belekapaszkodhatnak.” - Árnyékvonalak c. film  
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Jakabszállás, 2023. január 4. 

Szabóné Harkai Erika 

helyi értéktár bizottság tagja 

Csorbáné Sipos Szabó Mária 

szakmai vezető 

Lantos István 

technikai munkatárs 


